
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 6/7-01-2007  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
NEVI FERRUCCIO (TIP.GOFFREDESE ASOLA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15 per aver assunto un comportamento protestatario ed offensivo nei confronti degli arbitri, 
confuso tra il pubblico per tutta la durata dell’incontro. 
BONA PAOLO (EMAIL.IT CANAVESE TO) sospensione da ogni attività federale per gg.15 per 
aver rivolto una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara. 
 
DIFFIDATI 
BARTALINI ISABELLA (GALLENO PLASTICA PI) per comportamento provocatorio a fine gara 
nei confronti delle avversarie. 
 
AMMONITI 
DI ROSA VALENTINA (SANTI 4 ROSE OLEGGIO) 
CUCCAGNA STEFANIA – CIPPICIANI ELEONORA (LUNATIC PERUGIA) 
BUONAVITA ERALDO (EMAIL.IT CANAVESE TO) 
CERVELLATI FIORENZO – SAVOIA GUIDO (EDILMEG VOGHIERA) 
GRECO ELEONORA (T.GOFFREDESE ASOLA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SANTI 4 ROSE OLEGGIO – Richiamo per mancanza servizio asciugatura, nonché multa di  
€ 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia arbitrale. 
CARUBA OLIVE CAST.VETRANO – Multa di € 80,00 per ripetute offese al 1°arbitro da parte 
del pubblico sostenitore. 
UISP IMOLA VOLLEY BO – Multa di € 80,00 per aver propri sostenitori  reiteratamente offeso il 
1°arbitro. 
SP ENERGIA GIARRE CT – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
ENGINEERING CUS SIENA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
EDILMEG VOGHIERA – Multa di € 110,00 per aver propri sostenitori reiteratamente offeso gli 
arbitri, recidiva. 
TIP.GOFFREDESE ASOLA – Multa di € 110,00 per aver propri sostenitori reiteratamente offeso 
la coppia arbitrale recidiva, nonché, ulteriore multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente 
meritato la sanzione della sospensione. 
EMAIL.IT CANAVESE TO – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
 
 
 Affisso in Roma, 11 gennaio 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 




